

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 2 / 2024

07. 02. 2024 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Svobodová Petra, Mgr. Ph.D., Jurtík Jaromír DiS., Látalová Jolana, Šulc Jaroslav, Šnajdr Rostislav, Ing., Grmelová Martina, Mgr., Malotová Dagmar, MUDr., Vařeková Kateřina

Omluveni: Hlatký Petr, Zatloukal Pavel, Švec Vilém, Ing.

Hosté: ing. Otevřelová a ing. Otevřel, zástupce MPO (236)

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Schválení programu schůze Komise schválila následující program:

- podněty vůči MPO
- odeslaná a doručená pošta
- požadavky KMČ vůči SMOI
- různé

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Křižovatka ulic Okružní a Dělnická

Komise požádala zástupce MPO, zda by bylo možné prověřit dopravní značení na křižovatce ulic Dělnická a Okružní. Z důvodu rekonstrukce ulice Dělnická je povrch křižovatky ve špatném stavu a pro její bezpečný průjezd by bylo žádoucí snížit povolenou rychlost.

3 Vystoupení hostů

3.1 žádost o úpravu kontejnerového stání na ulici U Kovárny

Manželé Otevřelovi se na komisi obrátili se žádostí o prověření a případnou úpravu kontejnerového stání na ulici U Kovárny u bytového domu č. 316/32. Vzhledem k tomu, že stávající prostor na vozovce není dostačující, žádají, zda by pro kontejnery nemohl být vytvořen v daném místě záliv.

Rovněž považují za nedostatečný aktuální počet kontejnerů v dané lokalitě a vznesli dotaz, zda by kromě úpravy stávajícího stání nebylo možné vytvořit i zcela nové stání.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

žádost o průběžnou kontrolu křižovatky ulic Okružní a Neředínská - Před uzavřením

Starší požadavky

Zápis č. 9/2023 ze dne 06. 09. 2023: žádost o průběžný dohled na ulici U Kovárny - Vyřešené

Zápis č. 10/2023 ze dne 04. 10. 2023: údržba chodníku na ulici Pod Strání - Před uzavřením

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Prověření umístění kontejnerů na odpad na ulici U Kovárny - Před uzavřením

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: úprava nastavení semaforů na křižovatce Pražská - Tř. Míru - Předáno

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: instalace 1 lavičky na křižovatku ulic Generála Píky a Politických vězňů - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 rekonstrukce ul. Dělnická - kontrolní dny

Komise je průběžně informována o rekonstrukci Dělnické ul. V rámci rekonstrukce proběhla oproti původnímu plánu celková výměna obrubníků, v jejímž důsledku došlo mezi domy 19 a 21 ke zrušení bezbariérového napojení vozovky a chodníku. Jakmile to klimatické podmínky dovolí, obrubník bude v daném místě opět snížen.

5.2 údržba a oprava pergoly a soch v ulici U Kovárny

Komise byla informována, že v letošním roce proběhne v ulici Kovárny oprava pergoly, vyčištění plastiky v její blízkosti a vyčištění sochy Geneze u Jadrošovy krčmy.

5.3 kácení stromů

Komise byla informována, že v dohledné době dojde na ulicích Dělnická, Norská, Gen.Píky, U Kovárny, Neředínská a Tř. Míru ke kácení suchých a poškozených stromů.

5.4 rozpočet

Komise projednala možnosti využití finančních prostředků na drobné opravy, opravy chodníků a komunikací a na estetizaci a schválila následující využití:a) údržba stromů v parku Malý Noe, které KMČ nechala vysadit v roce 2023 (orientační cena 3530 Kč, rozpočet na estetizaci)b) předlažba chodníku od ul. Norská 38 - 42 po ul. Generála Píky (orientační cena 552 524 Kč, rozpočet na estetizaci a opravy)Další varianty využití zbylých finančních prostředků KMČ budou projednány na březnovém zasedání.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 S-SMOL/322825/2023/OMAJ/Zvo - žádost o sdělení stanoviska k prodeji nemovitých věcí

Komise obdržela žádost o prodej nemovitých věcí ve vlastnictví SMOI. Konkrétně se jedná o část parcel č. 945/6, 945/8 a 945/19 v k.ú. Řepčín, při ulici Pražská. O převod požádalo ŘSD, které v této lokalitě plánuje vybudovat novou výjezdovou křižovatku. Vzhledem k tomu, že příslušné pozemky spadají pod KMČ Řepčín, se komise nemůže k žádosti fundovaně vyjádřit a považuje za vhodné žádost předat KMČ 22 (Řepčín).

7 Nové požadavky

1 žádost o prověření dopravního značení na křižovatce ulic Okružní a Dělnická

Komise prosí MPO, zda by mohla prověřit adekvátnost dopravního značení na křižovatce ulic Okružní a Dělnická a posoudit, zda by nebylo vhodné pro období, kdy v okolí křižovatky probíhá rekonstrukce vozovky, doporučit snížení rychlosti pro průjezd křižovatkou.

2 žádost o prověření možnosti úpravy kontejnerového stání v ulici U Kovárny

Komise prosí o prověření stávajícího umístění odpadových kontejnerů v ulici U Kovárny u bytového domu č. 316/32 a o zvážení možnosti vybudování zálivu. Žádá rovněž, zda by bylo možné prověřit, jestli se v dané ulici najde nějaké jiné vhodné místo, kde by bylo možné vybudovat nové kontejnerové stání.

8 Obecné informace

Další jednání KMČ12 proběhne ve středu 6. března 2024 v 17.00 v zasedací místnosti v přízemí bytového domu č. 2 na Tererově náměstí (vedle pobočky knihovny).

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 2 / 2024

Datum schválení zápisu: 13. 02. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Svobodová Petra, Mgr. Ph.D.

Zapsal/a:
Svobodová Petra, Mgr. Ph.D.

Ověřil/a:
Vařeková Kateřina